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1. Yoldan kazang saglayan basit makine tiri
asagidakilerden hangisidir?

A) Kaldirac

B) Sabit makara

C) Egik diizlem

D) Cark ve kasnak

2. Asagidaki makinelerden hangisi yoldan kazang
saglar?

A) Hareketli makara

B) Cikrik

C) Sabit makara

D) Vida

3. Bir egik dizlemde, yiki daha uzun bir yol
tizerinden kaldirmak icin hangi ézellik saglanir?
A) Kuvvet kazanci

B) Yoldan kazanc
C) Hiz kazanai

D) Kuvvetin yénti degistirilir

4. Yoldan kazang saglamak amaciyla kullanlan
basit makine tiri asagidakilerden hangisidir?

A) Cark ve kasnak
B) Kaldirac

C) Sabit makara
D) Vida

5. Asagidaki basit makinelerden hangisi yoldan

kazang saglamaz?

A) Sabit makara

B) Egik diizlem

C) Hareketli makara

D) Vida

6. Yoldan kazang saglamak icin hangi durumda
daha uzun yol kullanilir?

A) Kuvvetin yéni degistirilirse

B) Kuvvet artirilirsa

C) Yik hafifletilirse
D) Yik daha uzun bir yol tzerinden kaldirilirsa

7. Asagidaki basit makinelerden hangisi yoldan
kazang saglamak yerine kuvvet kazanai saglar?
A) Hareketli makara

B) Sabit makara

C) Cark ve kasnak

D) Egik dizlem

8. Yoldan kazang saglamak icin kullanllan basit
makine tirlerinden biri asagidakilerden hangisidir?
A) Vida

B) Kaldirac

C) Egik diizlem

D) Cikrik

9. Asagidaki durumlarin hangisinde yoldan
kazang saglanir?

A) Cekici bir ytikii bir egik diizlemle kaldirmak
B) Strtinme ile engellenen hareketi azaltmak
C) Hiz kazanc saglamak

D) Kuvvetin yéniini degistirmek

1 0. Bir egik diizlemde yik kaldinlirken, yik daha
kisa mesafede kaldirlmak istense hangi secenek
uygulanir’?

A) Yiki daha uzun bir yol Gzerinden kaldirmak
B) Kuvvet artirmak

Q) Yukt hizla kaldirmak

D) Sadece kuvvetin yéniini degistirmek

11. Yoldan kazang saglamak iin gerekli olan
fiziksel degisiklik asagidakilerden hangisidir?
A) Kuvvetin bayikltgtini artirmak

B) Yiki daha kisa bir mesafede kaldirmak

C) Yiki daha uzun bir yol tizerinden kaldirmak

D) Hiz kazanci saglamak

1 2. Yoldan kazang saglamak amaciyla hangi
basit makine kullanilir?

A) Hareketli makara

B) Sabit makara

C) Cark ve kasnak

D) Egik dizlem
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1 3. Yoldan kazang saglanirken hangi faktér géz
ontinde bulundurulmaz?

A) Kuvvetin biyaklugi

B) Kaldirlacak yikin biytkliga

C) Yikin kaldirlacag mesafe

D) Kullanlan makinenin tird

1 4. Yoldan kazang saglanmasi, asagidaki
durumlardan hangisine yol acar?

A) Kuvvetin azaltlmasi

B) Ener ji kaybi

C) Yikin daha kisa bir mesafede kaldirilmasi
D) Daha fazla kuvvet uygulanmasi

15. Yoldan kazang saglamak amacyla asagidaki
makinelerden hangisi en fazla kullaniir?

A) Vida

B) Kaldirac

C) Sabit makara
D) Egik dizlem

1 6. Yoldan kazang saglamak icin egik dizlemle
ilgili asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Yikin kaldinlmasi icin kuvvet artar, yol kisalir.
B) Yiki kaldirmak icin daha fazla kuvvet
kullanilir.

C) Yk, daha uzun bir yol tzerinden kaldirilr.
D) Kuvvetin yéni degisir.

1 7. Yoldan kazang saglayan bir basit makinenin
kullanim amaci asagidakilerden hangisidir?

A) isin stresini kisaltmak

B) Kuvveti artirmak

C) Yiki daha uzun bir mesafede kaldirmak
D) Yiki daha kisa mesafede kaldirmak

1 8. Yoldan kazang saglayan egik dizlemde
hangi durumda en iyi sonuc alinir’?

A) Yiki daha kisa mesafede kaldirmak

B) Yiki daha uzun bir yol tzerinden kaldirmak
C) Yukid hizla kaldirmak

D) Kuvvetin biytkligint artrmak

19. Asagidaki makinelerden hangisi hem
kuvvetten hem de yoldan kazang saglayabilir?
A) Sabit makara

B) Cark ve kasnak

C) Bilesik makara

D) Cikrik

20. Egik dizlemde yoldan kazang saglarken
hangi faktér énemlidir?

A) Yikin biyiklaga

B) Kuvvetin biyukligu

C) Yikin kaldirlacag mesafe

D) Yikin uygulanan kuvvetle kaldirlmasi
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